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Slovenská republika pristupuje vzhľadom na priaznivú epidemiologickú situáciu v krajine k ďalšiemu
uvoľňovaniu činnosti prevádzok. Od stredy (06.05.2020) majú byť verejnosti prístupné vonkajšie terasy
zariadení verejného stravovania (napríklad reštaurácií). Je však potrebné, aby okraje stolov boli od seba
vzdialené minimálne dva metre, pri jednom stole majú sedieť maximálne dve osoby, respektíve rodičia s deťmi.
Dotykové plochy na terase a na toaletách budú musieť prevádzkovatelia dezinfikovať každú hodinu.

Na dnešnej tlačovej konferencii o tom informovalo konzílium odborníkov zložené z hygienikov, infektológov a
iných medicínskych autorít.

Rovnako má byť umožnená prevádzka kaderníctiev, holičstiev, kozmetík, pedikúr či manikúr. Verejnosti budú
sprístupnené aj vonkajšie turistické atrakcie (hrady, zámky, ZOO a podobne). Bude možné i krátkodobé
ubytovanie na izbách v penziónoch a hoteloch bez možnosti ostatných služieb (napríklad welness). Izba má mať
vlastnú kúpeľňu. Po odchode hosťa musí byť izba minimálne 24 hodín voľná. Stravovanie je v rámci
krátkodobého ubytovania možné na izbe, respektíve na terase príslušnej reštaurácie v danom penzióne či hoteli.

Zároveň budú otvorené obchody a služby bez ohľadu na ich rozlohu za rešpektovania už doteraz platných
hygienických opatrení v otvorených obchodoch – uvedené sa netýka obchodných centier, v ktorých zostávajú
v platnosti súčasné obmedzenia.

Skúšanie oblečenia v obchodoch sa povoľuje, potrebná je však dezinfekcia rúk. Odskúšané a nezakúpené
oblečenie musí zostať 24 hodín „bokom“.

Od stredy bude možná i prevádzka taxislužieb – s oddeleným priestorom medzi vodičom a zákazníkom, ktorý
má sedieť na zadnom sedadle. Používanie klimatizácie v zadnom priestore nebude z preventívnych dôvodov
povolené.

Bude možné prevádzkovať i rehabilitačné služby, no v ich rámci iba suché procedúry.

Veriaci bez rozdielu veku sa budú môcť od 06.05.2020 zúčastniť bohoslužieb s odporúčaním, aby sa v nedeľu
konala samostatná omša pre seniorov. Bohoslužby sa budú konať za dodržiavania protiepidemických opatrení
(bude možné si sadnúť do každej druhej lavice s dvojmetrovými rozstupmi, sväté prijímanie do rúk, nie do úst
a podobne).

S uvoľnením činnosti prevádzok sa zároveň posilní štátny zdravotný dozor v otvorených prevádzkach.

Konkrétne špecifikované podmienky k otváraniu prevádzok bude možné nájsť v opatrení, ktoré Úrad verejného
zdravotníctva SR zverejní v utorok 5. 5. 2020 poobede, respektíve v stredu 6. 5. 2020 dopoludnia.



Hlavný hygienik SR Ján Mikas: „K ďalšiemu uvoľňovaniu prevádzok sme pristúpili pre priaznivú
epidemiologickú situáciu na Slovensku. Tento krok predstavuje zvýšené riziko, preto je naďalej
potrebné dbať na nosenie rúšok na verejnosti, umývanie a dezinfekciu rúk a dodržiavanie
sociálneho odstupu, ako aj ďalších opatrení a odporúčaných postupov Úradu verejného
zdravotníctva SR, aby sa nenarušilo spomaľovanie šírenia nového koronavírusu.“
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